

СР

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ



— ЗА КУРСКИЙ КРАЙ



№ 2 (34) 21 ноября 2013
www.spravedlivo.ru

КОМУ НУЖНА ТАКАЯ
МОДЕРНИЗАЦИЯ
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ?

СТРАНИЦА 3



А ИЗ НАШЕГО ОКОШКА
ТОЛЬКО ЛУЖИЦА
НЕМНОЖКО...

СТРАНИЦА 4



Партия

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ продолжит намеченный курс!

СТРАНИЦА 2

НАШИ КОНТАКТЫ

Обращаем Ваше внимание, что Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Курской области теперь располагается по новому адресу:

КУРСК, ул. БЛИНОВА, 27 А

Тел.: (4712) 52-09-80; 51-37-10
kursk@spravedlivo.ru

ГРАФИК РАБОТЫ

| | | |
|-------------|---|---------------|
| Понедельник | } | 9.00 — 18.00 |
| Вторник | | |
| Среда | | |
| Четверг | | |
| Пятница | | |
| ПЕРЕРЫВ | | 13.00 — 14.00 |

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ПРИЕМНЫЕ

КУРСК

Общественная приемная депутата Государственной Думы **Александра Владимировича Четверикова**

305000, г. Курск, ул. Радищева, 17, офис 308
Тел.: 8 (4712) 70-34-37

kursk@spravedlivo.ru

ЛЬГОВ

Руководитель — **Мироненко Виктор Иванович**

307750, г. Льгов, ул. К. Маркса, 2

п. СТУДЕНОК

Председатель местного отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в г. Железногорске и Железногорском районе — **Фетисов Александр Борисович**

307148, Курская обл., Железногорский р-н, п. Студенок, административное здание «ПТФ Красная Поляна»
Тел.: 8 (47148) 5-66-18

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ продолжит намеченный курс!

26-27 октября 2013 года в Москве прошёл VII съезд Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. В нём приняли участие представители восьмидесяти двух региональных отделений. География VII съезда СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ достаточно широка. Символично, что его работа началась накануне седьмой годовщины со дня создания партии.

О съезде

Руководством СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ были предложены следующие направления работы съезда: принятие поправок в Устав партии, обсуждения об изменениях в программе партии, кроме того, предполагается, что после съезда они также будут обсуждаться и в региональных отделениях.

На съезде тайным голосованием Председателем партии сроком на 2,5 года был избран Сергей Миронов, Председателем Совета Палаты депутатов партии также сроком на 2,5 года — Николай Левичев.

Одним из значимых результатов работы съезда стало изменение структуры руководства партии. Теперь главным руководящим органом является Президиум, а Бюро Президиума Центрального Совета СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ решено упразднить.

В минувшем съезде также приняли участие и представители Курского реготделения. Делегацию Соловьиного края возглавил лидер курских спавороссов Александр Четвериков, также в неё вошли Секретарь Бюро Совета Регионального отделения Владимир Климов, депутат Курской областной Думы Андрей Лифинцев, депутат Курского городского Собрания Олег Лифинцев, руководитель Регионального Аппарата Иван Галкин, представитель Обоянского МО Татьяна Бабаскина. К избранным на конференции делегатам присоединился Александр Фетисов, руководитель Железногорского МО.

Куряне, как и их многочисленные коллеги, ещё на конференции региоотделения, заявили о полном доверии руководству партии и выступили в поддержку намеченного курса, направленного на консолидацию, стабильность и политическое развитие.

«В преддверии съезда ходили многочисленные слухи о расколе в партии, о том, что ей необходимы кадровые перестановки. Как видите, ничего подобного не произошло. Большинство представителей партии поддержало действующий курс и будет продолжать работать для его реализации. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по-прежнему за общество с социальными гарантиями, которое свободно от какого бы то ни было



Курская делегация на VII съезде Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

давления», — комментирует депутат Государственной Думы, Председатель Регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Курской области Александр Четвериков.

Из доклада Миронова

Вновь избранный председатель партии Сергей Миронов обратил внимание делегатов на законодательные инициативы партии о прогрессивном подоходном налоге, о регулировании тарифов и розничных цен, о материнском капитале, о пенсионном обеспечении, о стройсберкассах, о строительстве социального жилья, о максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилых помещений, об ос-

вобождении от уплаты земельного налога владельцев 8 соток — это далеко не полный перечень. Лидер спавороссов подчеркнул, что, несмотря на то, что сегодня многие из этих инициатив отвергаются, СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ будет настойчиво продолжать их продвигать.

Сергей Михайлович уверен: «Наша фракция — это самая профессиональная фракция в Государственной Думе!».

Коснулся Миронов и животрепещущих вопросов социальной сферы. «Люди хотят перемен. И не каких-то абстрактных политических, а перемен в своей жизни, чтобы реальный семейный бюджет был нормальный, чтобы не было таких тарифов ЖКХ, чтобы не было таких бешеных цен на продукты питания, чтобы не дорожали нефть и бензин в нашей стране, являющейся экспортером нефти», — заявил Сергей Миронов.

«Сохранение территории страны и независимости государства, сбережение её населения и рост благосостояния каждого гражданина России — вот те вечные политические ценности, которыми СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ не поступится никогда, к чему бы ни призывали политики любого крайнего толка», — именно так лидер спавороссов обозначил позицию партии.

Из доклада Левичева

В свою очередь Николай Левичев представил подробный отчет о деятельности руководящих органов партии с апреля 2011 года по

сает жилищный фонд, на заводах гремят станки пятидесятилетней давности, деградирует село. А правительство всё ждёт, когда проснется частный инвестор.

Уже который год мы слышим о необходимости создать в стране благоприятный инвестиционный климат. Но откуда ему взяться, если правительство не имеет четкого представления, как это сделать.

Бегство денег из страны продолжается. Вопреки всем позитивным прогнозам в третьем квартале этого года чистый отток капитала вырос почти вдвое и достиг 12,9 млрд. долларов против 7 млрд. во втором квартале. Это данные Банка России. Больше утекло только в первом квартале — 28,2 млрд. долларов. В итоге за неполный этот год Россия уже потеряла «вчистую» 48,2 млрд. долларов, а с учетом «коррекции», как говорят в Центробанке, — и все 49,8 млрд. При этом из страны уходит не спекулятивный капитал, а активы реального сектора экономики.

Благотворительность

Кроме того, в рамках съезда была проведена благотворительная акция. По инициативе спавороссов гостям и делегатам было предложено приобрести продукцию с партийной символикой: флеш-карты, кружки, ручки и другие изделия. В итоге удалось собрать 142 тысячи 300 рублей. Вся сумма, вырученная от продажи товара, будет перечислена на счет муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Районный центр детского творчества» Партизанского муниципального района Приморского края.

Такая акция проводится впервые, но уже дала свой первый, заметим, положительный результат!

Комментарии

«Считаю, что за прошедшие семь лет партии удалось занять свою нишу и стать серьезной политической силой. Уверен, что сохранение нашего политического курса упрочит позиции СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ».

Прошедший съезд, по-моему, прошел плодотворно. Благодаря профессиональной и слаженной работе делегатов нам удалось принять поправки в Устав, проанализировать ошибки в нашей работе.

Очень важно, что было обращено внимание на результаты прошедших выборов, оценены причины успехов и неудач. Это, безусловно, позволит использовать приобретённый опыт в предстоящих избирательных кампаниях.

Съезд — это уникальная площадка, которая дает возможность пообщаться с руководителями региональных и местных отделений, обменяться опытом. Только в условиях содержательных дискуссий и различных мнений можно прийти к истине», — уверен лидер курских спавороссов Александр Четвериков.

ЦИФРЫ

341

189

В текущем году фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Государственной Думе внесла 341 законопроект, 189 из них находятся на рассмотрении

сегодняшний день. Также в своем докладе он уделил большое внимание избирательным кампаниям последних лет и, конечно же, сентябрьским выборам: «Оценивая сентябрьские выборы в целом, хочу повторить то, что сказал два года назад, когда перед выборами в Государственную Думу в некоторых региональных отделениях в прямом смысле слова началась паника. Да, время для нашей партии было тяжелым, а будет еще тяжелее. Но я категорически не согласен с теми апокалиптическими оценками, которые вслед за нашими недоброжелателями повторяют некоторые партийцы».

Николай Левичев ещё раз подчеркнул, что административное влияние на региональные отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ только усиливается.

Конечно же, Левичев обратился и к социальной сфере, экономике: «В России катастрофически не хватает дорог, детских и медицинских учреждений, стремительно вет-

«Только вместе, только единой командой, командой настоящих профессионалов, вооруженных современной социал-демократической программой партии, мы сможем победить. А в том, что мы будем побеждать, я нисколько не сомневаюсь. Если истинное товарищество возобладает над мелкими амбициями, если мы сплотимся в один мощный кулак, успех и победа наших идей неизбежны. Я нисколько не сомневаюсь, что так и будет!»

НАШ КУРС ➤

Социализм и мир

Социализм был альтернативой рыночному фундаментализму на протяжении большей части XX века. Влияние его идей на мировое развитие огромно.

За последние десятилетия мир радикально изменился и продолжает стремительно меняться. Постиндустриальное общество уступило место информационному.

Вместе с тем бурное развитие технологий не сделало мир более справедливым, более свободным, более солидарным. Миллионы людей прозябают в нищете. Углубляется социальное неравенство.

Процессы глобализации еще ярче проявили варварскую суть капитализма. Стихия глобальных рынков породила новую несправедливость, а их «незримая рука» всё чаще превращается в железный кулак. Мировое экономическое пространство поделено на богатейший центр и прозябающую периферию. Богатые стано-

вятся богаче, бедные — беднее. Целые страны превращены в сырьевые придатки транснациональных корпораций.

Огромный разрыв между богатыми и бедными странами провоцирует конфликты и такое уродливое явление, как международный терроризм.

Неэффективность современного рынка, на котором безраздельно правят монополии, проявилась еще в середине прошлого века. Капитал становится всё более спекулятивным, деньги превращаются в еще большие деньги, не связываясь с производством. Сотни миллиардов долларов носятся по миру в поисках наживы. Мир застроен финансовыми пирамидами. Вершиной либерально-го «творчества» стал мировой фи-

нансовый кризис и последовавший за ним экономический спад. Это уже третий масштабный экономический кризис за последнюю четверть века.

Катастрофический характер сложившейся международной финансовой системы для нашей партии был очевиден давно. Мировая пирамида фиктивного капитала достигла таких размеров, что грозит рухнуть, подмяв под себя реальный сектор экономики многих стран.

Сейчас даже самые ортодоксальные приверженцы свободного рынка начинают говорить на языке социал-демократии. Необходимость вмешательства государства в экономику уже давно не обсуждается. Речь идет о том, как сделать государственное регулирование экономики наиболее эффективным.

Мир живет сегодня не просто в эпоху перемен, а в момент смены эпох. Финансовые, экономические, социальные и экологиче-

ские вопросы должны быть частью единого прогрессивного политического плана, в котором на первом месте должны стоять интересы человека.

Мы видим в нашем времени не только серьезные угрозы, но и огромные возможности. Их реализация требует активного использования государственных ресурсов для стабилизации рынков, что недопустимо с идеологических позиций либерализма. Поэтому единственной альтернативой старому миропорядку может быть только социально ориентированная экономика. Экономика, подчиненная интересам развития общества.

Только социалистические и социал-демократические партии способны поставить современные глобальные процессы под общественный контроль, защитить социальные права простых людей и национальные интересы своих государств. Только они могут создать более справедливое и

безопасное общество. Такое общество, в котором интересы людей — на первом месте.

Социализм — это не абстрактный проект, по которому необходимо перестраивать действительность. Его актуальная повестка дня: гуманизация социально-экономической жизни общества, обеспечение общественного контроля над использованием природно-ресурсного потенциала планеты, соблюдение прав и свобод граждан, улучшение жизни для нынешних и будущих поколений.

Социализм опирается на огромный культурно-исторический опыт человечества, на национально-историческое и духовное наследие каждой страны, на социальные инициативы людей.

Социальный прогресс, справедливость и устойчивое развитие — вот наше будущее!

Из программы
Политической партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

РАЙОННЫЕ БУДНИ ➤

Кому нужна такая модернизация здравоохранения?

Жители Медвенского района обеспокоены положением дел в Центральной районной больнице. По инициативе Председателя Совета местного отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Медвенском районе Олейниковой Людмилы Николаевны было написано обращение главе Медвенского района Курской области В.В. Катунину.

Его текст мы публикуем ниже:

ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемый Виктор Владимирович!

Происходящее безобразия в ОБУЗ «Медвенская ЦРБ» заставляет жителей района обратиться к Вам за помощью обеспечения права граждан на получение бесплатных и качественных медицинских услуг населения Медвенского района.

Мы так радовались, когда в поселке открыли новую поликлинику и стационар. За последние годы в учреждение завезли дорогостоящее медицинское оборудование. На оснащение Медвенской ЦРБ государством затрачен не один миллион бюджетных денег. Но в настоящий момент нашему разочарованию нет границ! Кому нужна такая модернизация здравоохранения??? Введен норматив койко-дней, перебои в лаборатории с химреактивами, сокращено время забора крови, медленно сокращаются медицинские работники...

Теперь грозят, что будет закрыто детское отделение!!! И это в то время, когда рождаемость населения района увеличилась. Почему такое наплевательское отношение у администрации здравоохранения к нашим детям!? Ведь они болеют, и как показывает наша жизнь, не по расписанию чиновников здравоохранения. **Мы, жители Медвенского района, выступаем против закрытия и перевода на дневной стационар детского отделения!!!**

Мы требуем отменить введенный норматив койко-дней пребывания в стационаре!!! Введение норматива койко-дней порождает только одно — коррумпированность в системе здравоохранения. Тяжело больным пациентам невозможно лечь на лечение в стационар. У населения района создается такое общественное мнение, что из больных выколачивают последние заработанные копейки, которых и на лекарства не хватает.

Администрацией медучреждения не проводится надлежащая работа по укомплектованию новыми молодыми кадрами медицинского персонала, в связи с чем наблюдается периодическая нехватка кадров медработников в Медвенской ЦРБ. Основной причиной возникновения данной ситуации является отсутствие достойной оплаты труда медперсоналу. Большая доля фонда оплаты труда Медвенской ЦРБ используется на безумно высокую заработную плату административно-управленческого аппарата. Несмотря на то, что к врачу-невропатологу периодически возникает массовая очередь пациентов, по непонятным причинам врач работает на неполную ставку. И это не единичный случай.

В ЦРБ возле кабинета забора крови на анализ наблюдаются постоянные баталии больных пациентов. В настоящий момент существует «непреодолимая» проблема — вовремя успеть сдать кровь. Удивительно, но время работы кабинета «модернизировалось» и составляет всего лишь один час (с 9 до 10 часов). Расположение и отдаленность сёл, деревень от райцентра, пассажироперевозки населения в районе не позволяют из некоторых сёл и деревень добраться в райцентр к 9 часам. Прибыв в поликлинику, пациенту необходимо получить направление врача в лабораторию, «драгоценное» время незаметно теряется в ожиданиях очереди.

До появления платного кабинета-лаборатории ООО «Аркас-Мед» забор крови в поликлинике осуществлялся в течение двух часов (с 9-00 до 11-00), и данной проблемы не возникало.

Сократив срок работы кабинета-лаборатории, администрация «Медвенская ЦРБ», пользуясь своим служебным положением, таким образом оказывает давление на пациентов и заставляет их оплачивать медицинские услуги, которые должны и обязаны оказываться на безвозмездной основе.

Пациентам с онкологическими заболеваниями иногда отказывают в заборе анализов ввиду отсутствия химреагентов в лаборатории. У жителей района возникают вопросы, почему в частной платной лаборатории имеются все химреагенты, работает всё лабораторное оборудование, а у ЦРБ, которая вошла в программу модернизации здравоохранения, в этом отношении проблемы.

Действия руководства учреждением похожи на явно хитро построенную и спланированную провокацию, вынуждающую пациентов прибегать к платным услугам.

Мы, жители Медвенского района, обращаемся к Вам, уважаемый Виктор Владимирович, защитить жителей Медвенского района от происходящего административного беспредела руководства Медвенской ЦРБ и просим ходатайствовать перед комитетом здравоохранения Курской области освободить от занимаемой должности главного врача Медвенской ЦРБ Хмелевского С.А.

25.10.2013 г.

Приложение:

подписные листы № 1-3 с подписями жителей Медвенского района — всего 36 подписей.



ГЛАВА

МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

307 030 Курская область пос. Медвенка ул. Советская, 20
(8-47146), тел. 4-12-27, факс - 4-11-70, e-mail: medwenka@rambler.ru

от О. Л. Л. Л.
поселок Медвенка

№ 3861

Олейниковой Л.Н.
переулок Ватутина, д.6
п. Медвенка

Уважаемая Людмила Николаевна!

Ваше коллективное обращение по вопросу организации работы областного бюджетного учреждения «Медвенская центральная районная больница» направлено в комитет здравоохранения по принадлежности рассмотрения данного вопроса.

О результатах рассмотрения Вас проинформируют в установленные законодательством сроки.

Глава Медвенского района

В.В. Катунин

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ ➤



Олег Лифинцев:

«Двор на улице Косухина, 6, отремонтируют»

В ответ на депутатский запрос руководителя фракции партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Курском городском Собрании Олега Лифинцева о ремонте дорожного покрытия двора по адресу: ул. Косухина, 6, получен положительный ответ от руководства Центрального округа города Курска.

Глава окружной администрации Михаил Горбунов отметил, что указанная территория уже включена в потребность по капитальному ремонту улиц, тротуаров и дворовых территорий

Центрального округа. Он в свою очередь будет ходатайствовать перед Городской инспекцией по ЖКХ и благоустройству о включении данного двора в план ремонта на 2014 год.

Такая практика решения проблем горожан — одна из самых распространенных в Курске. Как правило, куряне ищут поддержку в лице депутатов, обращаясь за помощью к ним, как к людям, которым было доверено представлять интересы электроцентра на высоком уровне управления городским хозяйством.

«Действительно, горожане обращаются за депутатской поддержкой по большинству волнующих вопросов и проблем —

от замены лампочек в подъезде до контроля за проведением капитального ремонта в многоквартирных домах, — рассказывает депутат-справедливоросс Олег Лифинцев. — Это хороший показатель для народных избранников. Чем больше писем в адрес депутата, тем выше индекс доверия избирателей».

Однако не всегда достаточно простого вмешательства депутатов в разрешение той или иной проблемы. «Мы не вол-

шебники. Приходится действовать в рамках ограниченной компетенции, проявлять настойчивость, десятки раз напоминать о себе, ходатайствовать на уровне разных структур управления, — говорит Олег Иванович. — Потому каждое положительное заключение в ответ на депутатский запрос — радостное событие. Это значит, что еще одной проблемой в копилке горожан станет меньше».

НАМ ПИШУТ ➤

А из нашего окошка только лужица немножко...



Первые дожди вновь образовали в нашем дворе огромную зияющую лужу. Заасфальтированное покрытие уже практически сравнялось с грунтовкой. Так, во время осеннего и весеннего сезонов приходится испытывать неудобства и добираться до автомобиля или до остановки по «островкам».

Валентина К.

А у нас во дворе...

Складывается впечатление, что наш дом вообще никому не нужен. У нас нет детской площадки, дворовая дорога разбита вдребезги. Когда добираться к дому, ощущение, что двигаешься по танковому полю. Мы даже не знаем, куда и к кому нам обратиться.

Мария Петровна



На эту злободневную тему наши читатели откликаются даже стихотворениями:

Центр весь у нас ухожен,
Но стоит углубиться в даль,
Сквозь ряды курских прохожих
Увидишь истину, и жаль,

Что в глубинах лабиринта
Улиц наших городских
Всё не так уж миловидно,
Как казалось бы, увы.

Но ведь праздного туриста
Может мысль завести
И туда, где не так чисто
И куда стыдно зайти.

Все дороги в хлам разбиты,
И асфальтом пахнет лишь.
Там не ездит власть со свитой,
Там скоро прорастёт камыш.

Дмитрий М.



Учредитель газеты:
Региональное отделение
Политической партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
в Курской области

Исполняющий
обязанности
главного редактора:
Оксана Анненкова

Адрес редакции:
Курск, ул. Блинова, 27 А
Тел. (4712) 52-09-80;
51-37-10

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы
по надзору в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций по Курской области
Свидетельство о регистрации СМИ
Серия ПИ №ТУ 46-00135 от 10 октября 2011 г.

Тираж — 3000 экз. Заказ № 116
Отпечатано: ООО «Призма»
Адрес: Курск,
ул. Большевиков, 42
Тел. (4712) 54-94-00

Время подписания в печать: по графику — 15:00 21 ноября
2013 года, фактически — 15:00 21 ноября 2013 года.
Редакция не несет ответственности за достоверность
информации авторских материалов.
Газета распространяется бесплатно.